



Campana de Navidad CARIDAD... Y CLARIDAD

Claridad, pedía Jesucristo cuando mandaba a sus discípulos que dijese «sí, sí... no, no», sin caer en los malabarismos ordenancistas de los escribas. Nosotros, que queremos también seguir su ruta de luz, pedimos y buscamos la claridad. Porque los amantes de lo turbio siempre han sido seres inferiores en la escala biológica, se han podido llamar murciélagos, reptiles... y cuando son hombres pueden ser denominados, sanedritas.

Nosotros no tenemos más remedio que sacar la cabeza de debajo del ala y mirar con la pupila valiente a la verdad de las cosas.

Está en plena madurez la «Campana de Navidad en favor de los humildes» y esta campana ha sido iniciada, dirigida y orientada por nuestros excelentísimos señores Obispo y Gobernador civil de la provincia.

Todos proclamamos, a voz en grito, nuestra fidelidad incommovible y nuestra caballerosa lealtad; pero con cierto escándalo farisaico, con sus ribetes de egoísta comodidad, cuando se trata de responder con hechos reales y tangibles, con esfuerzo personal y casi sacrificio, que demuestre la seguridad de nuestras repetidas palabras, tratamos ambigüamente de producir oposición entre la justicia y la caridad, de sembrar discordia entre estas dos virtudes en nuestros descansados comentarios de café...

Esto, amigo lector, es cuando menos una insensatez, porque la luz nunca puede ser enemiga de la luz... y porque lo que con eso tratamos de ocultar es que estamos muy prontos a prometer... pero no a dar... que amamos mucho, muchísimo a nuestro prójimo... pero mientras sea el vecino el que acuda presuroso a socorrerle... que las lacras nos dan asco y repugnancia y preferimos verlas cubiertas con un tupido velo: en una palabra, que si las páginas de la historia de la Iglesia, y gracias a Dios las de nuestra Patria, están escritas con llamas de caridad, no seremos nosotros los que con nuestros egoísmos asociados, si persistimos en esta cómoda postura, llevemos nuevas páginas de gloria a esa gran historia.

Nos llama Cristo, su voz nos grita por boca de los pobres, de los enfermos, de los niños y de los abandonados y Su Voz es más fuerte y dura en la fecha de Su Nacimiento, abramos nuestras bolsas, demos hasta de lo necesario, ¡que ya se encargará El de llenarlas hasta con usura!

¿Caerá en el vacío esta Voz?...

El Estado de Israel se opone a la Internacionalización de Jerusalén

Declaración oficial

TEL-AVIV, 11.—«Israel desafiará al gobernador que nombren las Naciones Unidas para Jerusalén, cuando sea internacionalizada esta ciudad, por medio de una resistencia pasiva», ha declarado el portavoz del Gobierno israelita, Perlman.

«No sé si encontrará una casa donde trabajar —añadió—, pero si lo consigue y trata de establecer servicios públicos nadie utilizará estos servicios. Norteamérica, Inglaterra, Holanda y Suecia han advertido a la Asamblea General las consecuencias. Nosotros no queremos decir «ya lo dijimos», sino que parece que lo tendremos que hacer».

Esta declaración de Perlman, hecha ante los periodistas, fue formulada después de una reunión del Gabinete, que duró dos horas, y en la que se pasó revista a la situación de Jerusalén en vista de la decisión de las Naciones Unidas de poner la ciudad bajo el control internacional.

Perlman se negó a indicar si el Gobierno había decidido transferir sus actividades a Jerusalén o si la medida de la O. N. U. había acelerado esta decisión, pero en círculos estrechamente ligados con el Gabinete creen que el Gobierno israelita transferirá allí sus actividades, por lo menos simbólicamente, dentro de tres o cuatro días.

Por su parte, Ben Gurion, al salir de la reunión ministerial, dijo a los periodistas: «Jerusalén es una parte inseparable de Israel y su capital, eterna. Ninguna votación de las Naciones Unidas puede cambiar este hecho histórico».—EFE.

Las fronteras entre Jordania e Israel

JERUSALEN, 11.—Las fronte-

ras fijadas por el armisticio entre Jordania e Israel no se verán afectadas por la decisión de la Asamblea General de la O. N. U., de poner a Jerusalén bajo el control internacional, según ha manifestado el jefe de personal de las Naciones Unidas, Coverdals. La Comisión de Armisticio Israel-Jordania, agregó, seguirá ocupándose de los problemas relacionados con Jerusalén, y el pacto del armisticio continúa siendo válido.—EFE.

La guerra en el Oriente Asiático

El gobernador de Yunnan se ha pasado a los comunistas

HONG-KONG, 11.—Chiang Kai-Chek ha llegado esta noche en su avión personal a Formosa, procedente de Chengtu. Fue recibido en el aeropuerto por el primer ministro, Yen-Hai-Shan, e inmediatamente inició una serie de conferencias sobre la resistencia mediante la guerra de guerrillas.

De Chengtu se informa que todo indica que la ciudad será entregada pacíficamente por los dirigentes nacionalistas, en forma análoga a como se hizo en Kunming. Se lucha al oeste de Chengtu, donde los rojos tratan de cortar la carretera que conduce a Sichang, hacia donde pretenden retirarse las tropas nacionalistas.—EFE.

Sublevación en Yunnan

TAIPEH (Formosa), 11.—En círculos allegados al generalísimo Chiang-Kai-Chek se dice que el

Bendición de la primera piedra de la Basílica hispano-americana

Al acto asiste el ministro de Justicia

MADRID.—Con asistencia del ministro de Justicia, el obispo de Madrid-Alcalá, efectuó la bendición de la primera piedra de la basílica hispanoamericana de Nuestra Señora de la Merced. El lugar donde se levantará la iglesia, prolongación de la Castellana y en el cruce de las calles de Palencia y Orense, había sido acotado con ramaje y altos mástiles, en los que junto con la bandera nacional, ondeaban las banderas de las naciones hispanoamericanas.

Apadrinó el acto, como presidente de la Junta Nacional Suprema Pro Basílica, el señor Fernández Cuesta, y asistieron los directores generales de Asuntos de América, de Propaganda, de Asuntos Eclesiásticos, de Prisiones y otras autoridades.

El Cuerpo diplomático estaba representado por el embajador de la Argentina, señor Radio, y los ministros de las repúblicas hispanoamericanas acreditados en Madrid. Con la primera piedra fueron depositados diversos pergaminos firmados por todas las personalidades asistentes, como recuerdo del día de hoy, elegido para esta ceremonia precisamente por ser domingo infraoctava de la Purísima Concepción, Patrona de España, y vísperas de la festividad de Nuestra Señora de Guadalupe, Patrona de las Américas. En los terrenos donde ha de levantarse este templo se ha comenzado ya la excavación necesaria.

Terminada la ceremonia religiosa, el ministro de Justicia pronunció un discurso en el que expresó la significación de este acto, que inspira, como tantos otros, el afecto y la mutua comprensión de los pueblos hispanoamericanos, tan vinculados entre sí por una serie de lazos que nos unen de manera perdurable. El numeroso público que se estacionaba en los alrededores hizo objeto de entusiastas manifestaciones de cariño y simpatía al ministro y al prelado, y se dieron vivas a España y a los países hispanoamericanos.

La guerra en el Oriente Asiático

El gobernador de Yunnan se ha pasado a los comunistas

HONG-KONG, 11.—Chiang Kai-Chek ha llegado esta noche en su avión personal a Formosa, procedente de Chengtu. Fue recibido en el aeropuerto por el primer ministro, Yen-Hai-Shan, e inmediatamente inició una serie de conferencias sobre la resistencia mediante la guerra de guerrillas.

De Chengtu se informa que todo indica que la ciudad será entregada pacíficamente por los dirigentes nacionalistas, en forma análoga a como se hizo en Kunming. Se lucha al oeste de Chengtu, donde los rojos tratan de cortar la carretera que conduce a Sichang, hacia donde pretenden retirarse las tropas nacionalistas.—EFE.

Sublevación en Yunnan

TAIPEH (Formosa), 11.—En círculos allegados al generalísimo Chiang-Kai-Chek se dice que el

Las obras de la basílica

Por sus dimensiones será esta basílica la tercera de la cristiandad. La nave principal resultará cinco metros más alta que la cúpula más elevada de San Pedro de Roma, que mide 35 metros. Será la segunda del mundo en anchura de la nave central, puesto que la de San Pedro tiene 25,6 metros, mientras que la futura basílica americana medirá 21 metros.

En la nave central y en las laterales se colocarán 18 capillas, dedicadas a las vírgenes Patronas de los diversos países del nuevo continente. El estilo atiende a las exigencias arquitectónicas del siglo de hoy, pero está inspirado en la época colonial española. El retablo de la fachada principal llevará más de treinta grandes hornacinas, con sendas esculturas en mármol, reproduciendo diversas invocaciones de la Virgen.

GRANDES INCENDIOS EN ALICANTE

En el almacén de piensos, propiedad del súbdito alemán Germán Slutter se declaró un incendio que ha destruido totalmente la techumbre del edificio, quemándose por completo las existencias de almendras allí almacenadas. Las pérdidas se elevan a 300.000 pesetas.

El fuego pudo ser sofocado después de arduos trabajos. La inmediata acción de los bomberos evitó que las llamas se propagaran a los edificios colindantes, entre ellos el grupo escolar Generalísimo Franco.—(Cifra.)

En Monóvar se ha declarado

esta noche un incendio en el almacén de alcoholes de don Salvador Almorós. Las llamas, que alcanzaron una altura de 250 metros, provocaron la alarma consiguiente en todo el vecindario y destruyeron por completo el edificio. Se quemaron 30.000 litros de alcohol. Acudieron los parques de bomberos de Alicante y Elda, que ayudaron al de Monóvar a sofocar el incendio, y a la una y cuarto de la madrugada no había sido totalmente extinguido.

No hubo que lamentar desgracias personales. Las pérdidas son elevadas.—(Cifra.)

El tiempo en España

PARTE METEOROLOGICA NACIONAL

Ayer ha continuado el régimen de chubascos en la vertiente cantábrica y cuenca del Duero con las mismas características que días anteriores. Las lluvias recogidas son, en general, menores de 10 litros por metro cuadrado. En el resto de España el tiempo fué bueno y frío.

Tiempo probable: Disminución de la intensidad de los chubascos en la vertiente cantábrica y cuenca del Duero. Inestabilidad de chubascos en Levante, Cataluña y Baleares. En el resto continuará el tiempo frío con cielo poco nublado y vientos del primer cuadrante.

Día Invernal

MADRID.—En la noche del sábado al domingo descendió en Madrid notablemente la temperatura, en contraste con la benignidad de días pasados, y amaneció el día despejado y frío en extremo con un venticillo que duró toda la jornada y dejó casi desiertas las calles de la capital. Puede asegurarse que ha sido el día de ayer el primero de verdadero invierno en Madrid.

Durante la noche continuó el frío intenso y el cielo sigue sin

nubear y sin que parezca vaya a cambiar el tiempo.

Nieva intensamente en Asturias

OVIEDO, 11.—Sobre esta provincia se ha desencadenado un intenso temporal de nieve, con fuertes granizadas acompañadas de truenos y relámpagos. Durante toda la noche y día de hoy cayeron copos en gran abundancia, por lo que aparecieron nevados el monte Naranco y los alrededores de la ciudad. En la carretera de Pajares la nieve alcanzaba esta tarde más de metro y medio de altura, quedando, por lo tanto, interrumpida la circulación. También han quedado cerrados todos los pasos de esta provincia con la de León, así como el puerto de Grandas de Salime, que limita con la de Lugo. La cerrazón de la atmósfera es grande, como presagio de la persistencia del temporal.—(Cifra.)

Dos metros de espesor en Pajares

OVIEDO, 11.—En Pajares ha caído una gran nevada que alcanza cerca de dos metros de espesor. A causa de la nieve descarriló una máquina, que originó el retraso en la llegada de los trenes. El rapidillo entre León y Asturias llegó a Oviedo, con este motivo, (Continúa en 4.ª página)

ha llegado en avión a Hong-Kong procedente de la isla de Hainan. Declara que en ésta ha sido muy tirante la situación durante tres semanas, en la que el gobernador parecía indeciso sobre la política que había de seguir para con los comunistas, pero que ahora se cree ha acordado ponerse frente a ellos. Añade que antayer se declaró en la isla la ley marcial. Declara también que no hay evidencias alguna de que los nacionalistas hayan pretendido internarse en Indochina francesa o Birmania pero que si considera seguro que los comunistas de aquellos países han estado ayudando a los del Yunnan. En esa provincia—agrega—quedan unos 50 norteamer-

icanos, británicos y franceses, en su mayoría misioneros.

La información de prensa, comunista

La radio comunista ha informado que posiblemente se permitirá pronto a los periodistas extranjeros trabajar en la China comunista. Se ha creado una Sección de Información en la Oficina de Administración de Prensa para preparar todas las noticias relativas a la China comunista, con objeto de entregarlas a los periodistas extranjeros. El régimen comunista ha prohibido a los periodistas de todos los países que no le han reconocido que transmitan sus despachos.—EFE.

Ya ruedan por Madrid las nuevas monedas de duro

Con el título «Ya van entrando en los bolsillos de los madrileños las nuevas monedas de duro», hemos lo siguiente en una crónica enviada desde Madrid.

«Todos vamos teniendo ya en nuestro bolsillos los nuevos duros que realmente son preciosos y están magníficamente acuñados. En el Banco de España los vienen dando ya y se ha puesto en estos días medio millón de pesetas en circulación, en monedas de cinco pesetas».

Un donante de 26 litros de sangre

ALMADEN, 11.—El ayudante de Minas don José Amado acaba de hacer su 43 donación de sangre, con 800 centímetros cúbicos, a un enfermo que ha salvado su vida. El señor Amado, durante los tres años últimos, ha donado sangre en una cantidad que asciende a 26 litros.—(Cifra.)

La sequía en Nueva York

NUOVA YORK, 11.—La mayor ciudad de los Estados Unidos se verá desde la próxima semana privada voluntariamente de un día de agua durante varias horas. El ingeniero jefe del Departamento de Agua, Edward J. Clark, ha manifestado que dicha medida se efectuará para demostrar a los neoyorquinos los millones de litros que pueden ahorrarse mientras la ciudad se enfrenta con la aguda escasez de agua. La supresión del consumo será voluntaria y no afectará a los usos industriales y comerciales. La ciudad consume diariamente casi 4.000 millones de litros de agua; la mitad está destinada a los usos domésticos.—EFE.

Cambio de ganado ovino entre España e Italia

A la última Exposición ganadera celebrada en Roma fueron enviados algunos ejemplares de ganado ovino español, que han sido cambiados en aquella ciudad por otros italianos, de procedencia asiática, que están dando gran resultado en aquellas explotaciones agropecuarias.

Estimamos que sería conveniente el que estos cambios se generalizasen, ya que con ello, y sin necesidad de divisas, se podrían realizar ensayos siempre interesantes en cuanto a la mejora de la cabaña nacional se refiere.

Producción minero-metalúrgica en agosto

MADRID.—La producción minero-metalúrgica en el mes de agosto último, según datos de la Dirección General de Minas, ha sido, por lo que respecta a los combustibles sólidos, de 981.865 toneladas, con disminución de 13.585 toneladas respecto del mes de agosto del año anterior y aumento de 59.478 sobre el mes de julio del presente año. Por clases de combustible se obtuvieron 113.359 toneladas de antracita, 763.418 de hulla, 105.018 de lignito y 60.000 de turba. De mineral de hierro se extrajeron 231.467 toneladas, con aumento de 51.581 sobre el mes de agosto del año precedente.

La producción siderúrgica fué de 50.416 toneladas de fundición, con aumento de 5.231 toneladas, y 36.189 toneladas de acero, con disminución de 12.856.—(Cifra.)

La filosofía social y moral del misterio Concepcionista

Por José María de los Santos.

Estos días de Diciembre vuelven, cada año, trayéndonos entre sus fechas una solemnidad religiosa de honda repercusión, no solo ya en el orden dogmático-litúrgico, sino en el mismo ambiente popular cristiano: La Concepción Inmaculada de María.

En ella queremos fijarnos en estas reflexiones. Pero no en su aspecto exclusivamente litúrgico, el misterio, sus precedentes, su contenido y sus consecuencias. Todo esto lo damos por supuesto; y únicamente queremos ver la proyección, de carácter moral y social, que tan sublime misterio lleva consigo.

Hemos titulado nuestra glosa «Filosofía social y moral del misterio Concepcionista», y estimamos exacta y completa la denominación. Porque sencillamente queremos destacar el valor de aplicación social y moral que el misterio encierra, visto, no por el teólogo, sino por el sociólogo. Y aún esto, mirando a fondo, con aplicación de causas y efectos, y aportación de principios, que vayan directamente al orden en el que tanto se agitan los problemas sociales, el orden, la paz y la tranquilidad de los pueblos.

El Misterio de la Concepción sin pecado de María presupone la existencia del pecado, del que Dios la preserva; y una misión y orden nuevo al que Dios la destina. Es decir, que este misterio de tan subido valor teológico-dogmático va enmarcado entre aquella primera narración bíblica de la caída y pecado del primer hombre, y el pasaje de San Lucas en que se anuncia la divina Maternidad de María. Y de ambos lugares arranca el valor y aplicación que llamamos social del misterio.

Se produce el pecado, que es el desorden, bajo la presión tentadora que lleva al hombre a desobedecer al Creador, por un motivo de soberbia, de apetencias y ambiciones de ser más de lo que era. «Seréis como Dios sabedores del bien y del mal», es la insinuación satánica que doblega la voluntad del hombre y le lleva a enunciar el precepto divino...

«¡Seréis más de lo que sois!» Viejo lema de la primera tentación, que trastornó el orden por Dios establecido, y que soliviantando las facultades humanas, libres y responsables, las lanzó contra Dios, su ley prohibitiva y amenazas consiguientes.

Se trastornó el orden. Pero no se mejoró la situación de los que le habían trastornado, con su libre prevaricación. El precepto quedó roto; pero Dios no salió burlado, puesto que la ley que prohibía era la misma ley que amenazaba. Dios señaló el orden, que suponía obedecerle, o los castigos, si no se le obedecía. El trabajo agotador, los dolores y penurias, la corrupción y la muerte, son consecuencia de la primera sublección humana contra el orden establecido por el Creador.

La humanidad, en ese aspecto, no ha progresado nada. Hoy siguen en pie los mismos ataques, las mismas sugerencias y las mismas consecuencias. ¡Rebeldías por apetencias y calamidades con todo su lastre, por herencia!

Los impugnadores de todo orden no han variado el sistema de atacar. En el fondo, excitar ape-

tencias y pasiones, con deseos irrealizables de ser más para arrastrar luego las consecuencias del orden trastornado!

Este es el cuadro del paraíso, precedente del Misterio concepcionista.

Pero la página de San Lucas al hablarnos de la divina Maternidad de María, y revelarnos la plenitud de su gracia, nos señala el otro aspecto moral-social del dogma mariano.

Dios para elevar a la Virgen a la misión de Madre divina y corendentora, empieza por restaurar en ella el orden total de la gracia.

Con el pecado nada se puede lograr. El desorden no sirve para el orden. ¡Gran lección de filosofía moral y social, que el hombre no acaba de entender! ¡Lo que Dios no hizo quiere él hacerlo; emplear el desorden del pecado, para llegar al orden de la paz, bienestar y justicia!

Y debiéramos aprender que todos nuestros males nos vinieron por el pecado; y que la restauración humana fué posible porque el desorden moral quedó eliminado.

Esta lección de filosofía moral y social es una aplicación actual del misterio Concepcionista, que explicará el por qué de tantos trastornos y la razón de tantos esfuerzos frustrados.

AUMENTO DE TRENES CON motivo de las fiestas de Navidad y Año Nuevo

Según nos comunica la RENFE, con motivo de las próximas fiestas se aumenta y modifica el servicio de trenes en la forma que sigue:

El rápido que sale de Madrid a 9,30 para Santander y Gijón, circulará los días 21, 23 y 30 de diciembre y 2 y 4 de enero, con enlace en Vitoria para San Juan de Nieva. En sentido contrario, saldrá de Santander y Gijón los días 22, 24 y 31 de diciembre y 3 y 8 de enero.

El rápido que sale de Madrid a las 9,45 para Irún y Bilbao, circulará los días 22, 24 y 31 de diciembre y 3 y 5 de enero. En sentido contrario, circulará los días 23 y 29 de diciembre y 2, 4 y 7 de enero.

El «Cataluña expreso», que sale de Madrid a las 19,15, circulará los días 21, 23, 28 y 30 de diciembre y 3 y 5 de enero, dejando de circular los días 24 y 31, que le correspondía. En sentido contrario, saldrá de Barcelona para Madrid los días 22 y 29 de diciembre y 4 y 6 de enero, además de los días que le corresponden.

El rápido que sale de Madrid a las 8,15 para Barcelona, circulará además de los días que le corresponden, martes, jueves y sábados.

Incubaciones a provincias

Le ofrece con la más perfecta organización y garantía:

GRANJA GRAU

Andrés Mellado, 23. Madrid. Solicite condiciones.

Vida económica nacional

Nueva etapa de intensificación de nuestras construcciones eléctricas

De todos es conocido que en los últimos años, coincidiendo con la terminación de la guerra mundial, se produjo en nuestro sistema de distribución de divisas cierta detención, que cortó también la atribución de dichas divisas a la industria eléctrica española. El corte en la atribución de divisas a esas empresas que tenían en preparación sus grandes programas de construcción de saltos, produjo como primera consecuencia una suspensión de los pedidos a las grandes firmas constructoras de esta maquinaria generadora, al mismo tiempo que se registraba en la producción de esas máquinas una contracción de enorme importancia al ser eliminada Alemania ya que con su industria destruida y en pleno régimen de ocupación había de suspender esta parte tan importante de esa producción eléctrica mundial, una de las más destacadas en calidad y en tonelaje. De esta guisa, España perdió en las listas de atribuciones de órdenes de construcción los números primeros de adjudicación de pedidos. Los elementos oficiales que en España se veían obligados a introducir un nuevo sistema de turnos en la aplicación de divisas no se daban cuenta entonces del daño que sufrían los programas de industrialización del país. Cuan-

do pudimos ir rescatando posibilidades de disposición de divisas ya era tarde. En los cuadros de entrega de las fábricas los pedidos se despachaban con plazos de entrega demasiado largos. Entonces, pudo decirse que los planes de construcción de nuevas centrales en España se habían visto retrasados por lo menos en un trienio. Nada queremos decir de los precios. En esto, los encarecimientos habían sido también extraordinarios.

Parece, sin embargo, que en las altas esferas se van dando cuenta de que debe primar en los programas de industrialización nacional la construcción de los elementos productores de energía eléctrica. Sin tener atendida la base energética es inútil pretender montar más industrias. Mientras no haya forma de eliminar, de una manera o por lo menos que total, el régimen de restricciones en el suministro eléctrico ni puede ni debe montarse una industria más, ya que su funcionamiento tiene que ser plenamente anormal y sus precios de costo nunca encontrarán la base de economía necesaria y que solamente se encuentra cuando el equipol industrial es utilizado a su base de plena capacidad de producción.

Es por esta circunstancia, por haber llegado a este convencimiento, por lo que recientemente el Gobierno ha decidido conceder atención preferente a la aplicación de las reservas que se van haciendo de divisas a las adquisiciones de equipo eléctrico para los saltos en construcción. Y es por este cambio de frente en esa aplicación de las divisas por lo que recientemente Saltos del Sil ha recibido de las alturas la sugerencia de que debía poner de nuevo la máxima actividad en la construcción de sus saltos más importantes, al mismo tiempo que se le ofrecía la garantía de que le serían adjudicadas las divisas que necesitara para la adquisición de los generadores, ofreciéndosele también combinaciones cómodas y fáciles para poder atender, mientras son cosas posibles, las naturales ampliaciones de capital por emisión pública de las acciones necesarias, a la financiación de las obras de construcción de los embalses y de las líneas de transporte, así como al pago al Estado de las divisas necesarias para la importación de la maquinaria.

Esta decisión oficial ha sido muy bien recibida en los medios relacionados con la electricidad ya que pone de relieve una acertada orientación por parte del Gobierno en cuanto tiene relación con la impulsión de la mayor actividad en la construcción de estos sistemas hidroeléctricos completos, a base de regulación general de cuencas y ríos, como sucede en el caso del sistema del Sil que aparte de ser muy integral ofrece la ventaja de actuar sobre cuencas hidrográficas de gran riqueza de lluvias y que apenas si conocen la sequía ni el estiaje. — A. Sp.

SE VENDE máquina de coser de east: e en Don Alonso, 18.

Un himno de Perosi para el Año Santo

ROMA, 9.—El maestro Perosi ha terminado de componer la música del himno que los italianos cantarán con motivo del Año Jubilar. — EFE.

MAQUINARIA

vinicola y eléctrica modernas perfeccionadas. Material para bodegas. MAJODAN y REZOLA, S. L., Ingenieros. LOGROÑO.

Ya sabe don Eleuterio. — Ya lo sé, amigo don Gil — las gallinas ponen doble — si toman

AVE-SANIL

Peletería Germana

Abrigos moutón, garras, curtidos, tintes. Bola, 13. Madrid.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Teléfono 7 Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 10 de diciembre de 1949 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 829

Premiados con 2'50 pesetas los números premiados en 29

Se venden dos casas San Juan de la Cruz, 24 y Cerrillo de la Trinidad, 3. Razón: Independencia, 9. Daniel.

Ojeada a la Prensa extranjera

Los favores de la suerte

Artículo publicado en el O'Seculo Ilustrado de Lisboa:

«¿Habrá alguna ley que rija sobre los inexcrutables designios de la suerte? ¿Cuál es la fuerza oculta que los impulsa hacia el éxito en la vida?»

Cierto día, una gran dama hacía estas preguntas al célebre Lord Beaconsfield, el que, tan lleno de experiencia, la respondió: «La suerte y el éxito, señora mía, consisten en el secreto de cada uno, sabiendo agarrar las «ocasiones» por los pelos o en saber escoger a los propios padres».

En la primera categoría hay que clasificar al maestro Arturo Toscanini hombre universalmente conocido y adorado. El «principio de vida» fué bastante modesto ya que, para ganar el pan de cada día se colocó como violoncellista en la orquesta de un teatro sudamericano. Cuando tocaba iba soñando ya, como otros muchos, en que algún día sería también director de orquesta. La ambición crecía más y más.

Una noche, cuando se iba a cantar «Aida» en el teatro, se supo a última hora que el director de orquesta se había puesto enfermo y que no podía en forma alguna empuñar la batuta. El empresario telefoneaba a todas partes buscando un sustituto, cuando llamaron a la puerta de su gabinete. «Pase», gritó contrariado y se abrió la puerta, dando paso a Toscanini.

—¿Qué quiere usted?; no me venga con tonterías, porque estoy ocupado con lo del director».

—Pero, si precisamente vengo a hablarle sobre eso.

Un buen consejo

Antes de comprar turrone, mirar los escaparates y comparar, que os convencerá que en calidad a los de A. Moneris Planelles ninguno puede llegar.

REGALOS DE PASCUAS...

prácticos y elegantes, en Peletería FERNANDEZ San Roque, 7, 1.º.—Avila

Cámaras Fotográficas

de todas marcas Facilitades de pago LOZANO Montera, 13 —Madrid Solicitamos representantes

Fábrica de Tejidos

con 50 telares ofrece toda su producción en condiciones inmejorables trabajando por cuenta de almaceista o confeccionista importante.

Escribir apartado 5076 BARCELONA

ALICANTE ESTACION DE INVIERNO

CASA DE REPOSO DEL PERPETUO SOCORRO Un lugar ideal para enfermos y convalecientes. Director: Dr. S. San Julián. Pida informes a la Administración. Teléfonos 1203 y 1204.

EL MEJOR REGALO PARA NAVIDAD Y REYES!!

LA ESTILOGRÁFICA QUE VD. NECESITA...



PUNTO PERENNE E INOXIDABLE — LIGERA — SUAVE — ELEGANTE INDISPENSABLE PARA TODOS

MODELO POPULAR Ptas. 35,- PAGO A REEMBOLSO, SIN OTRO GASTO

PIDALA A F. T. GÁCETA — CALLE ZABALETA, n.º 30 — SAN SEBASTIÁN

ESE MODELO QUE TANTO LE AGRADA.

Vd. misma lo confeccionará.

METODO COPE CONFECCIONAR LA LAVOR.

Lehara Enseñanza por Correspondencia

Información Gratuita. INSTITUTO A. F. A. Apartado 141 SAN SEBASTIAN

INFORMACION DEPORTIVA

El marcador señalaba en el descanso 5-1

Gran reacción del AVILA en la segunda parte

El público de Orihuela animó a nuestro equipo

Orihuela	Avila C. F.
5	4

ORIHUELA, 11.—(Crónica telefónica facilitada por el diario «Información» de Alicante).

El partido jugado esta tarde en el campo de Los Arcos ha sido el más emocionante de la temporada por la sorprendente reacción del Avila, que habiéndose retirado a la caseta en el descanso con un 5-1 en contra, supo en la continuación arrollar al Orihuela y marcar otros tres goles en veinticuatro minutos que acortaron al mínimo las distancias e hicieron temer al equipo local por la pérdida del primer punto a domicilio.

Esta vuelta que dió el partido en el segundo tiempo no se debe a que el Avila posea una clase extraordinaria, ya que demostró ser del tipo medio de los que han des-

Hay una incursión muy peligrosa del Avila coronada por fuerte tiro que devuelve el larguero cuando jurado estaba batido. Y faltando un minuto para terminar, un tiro imponente de Ricardito desde fuera del área es el quinto gol del equipo oriolano.

Se esperaba que la segunda parte proporcionara a los locales otra goleada como la conseguida contra el Talavera, pero pronto se vió que el Orihuela tenía dos huecos en los lugares, ocupados por Follans y Cortés mientras el Avila trataba de aminorar la diferencia, fuertemente apoyado por el público que sin cesar le animaba.

La presión abulense dió sus frutos y a los 12 minutos Adolfo recogiendo un medido pase de Oliva ponía el dos en el marcador del Avila, que por su bonita ejecución es muy aplaudido.

El Avila se crece y arroja al Orihuela no existiendo en el campo más equipo que el visitante, que los locales no pueden contener, viendo cómo en pocos minutos marcaban sus goles tercero y cuarto en forma consecutiva.

Han transcurrido solamente 24

Clasificación

	J	G	E	P	F	C	P
Toledo...	15	10	4	1	51	27	24
Imperial...	15	8	4	3	54	33	20
Talavera...	15	9	1	5	42	38	19
San Javier...	15	8	2	5	27	26	18
Orihuela...	15	9	0	6	39	41	18
Naval...	15	7	3	5	40	25	17
Tomelloso...	15	7	2	6	22	25	16
Manchego...	15	7	1	7	36	29	15
Cieza.....	15	6	3	6	30	33	15
Rayo.....	15	7	1	7	26	31	15
Alicante...	15	7	1	7	32	36	15
Alcalá.....	15	6	2	7	36	35	14
AVILA.....	15	6	1	8	40	38	13
Eldense....	15	6	0	9	31	36	12
Guadalajara	15	4	3	8	38	43	11
Villena....	15	2	7	6	25	38	11
Conquense..	15	4	2	9	21	27	10
Valdepeñas.	15	3	1	11	17	45	7

Positivos y negativos

Toledo + 10. Imperial + 6. Talavera + 3. San Javier y Orihuela + 2. Naval, Manchego y Alicante + 1. Tomelloso y Alcalá 0. Cieza, Rayo y Avila - 1. Eldense - 2. Guadalajara - 3. Conquense - 4. Villena - 5. Valdepeñas - 9.

Compre Radio Ondina Tiene MUSICA Divina

minutos del segundo tiempo y todo hacia presumir una derrota del equipo local, pero éste por fin acertó a cerrar sus líneas, los visitantes acusaron el esfuerzo realizado y el juego bajó de tono, manteniéndose con ligera presión forastera hasta el final, aunque en los últimos momentos el Avila incurrió en falta en el área que el árbitro señaló fuera de ella. Y por fin terminó este emocionante encuentro que ha marcado una fecha memorable en el campo de Los Arcos por la tensión a que estuvieron sometidos jugadores y espectadores durante la interesantísima segunda parte en que el Avila hizo gala de un entusiasmo y una fuerza de recuperación verdaderamente envidiables.

Dirigió el encuentro el señor Mogica, que estuvo bien.

Orihuela.—Jurado; Tarber, Revancha, Ortuño; Navarro II, Follans; Juanito, Cortés, Navarro I, Ricardito, León.

Avila.—Rovira; Aranda, Julito, Vila; Montes, Pablito; Fuentes, Oliva, Adolfo, Uroz, Cubillos.

PAPELERIA DILOY

Resultados del IV Grupo

Cieza 2, Toledo 2; Talavera 4; Eldense 1; Rayo 0, Imperial 3; Tomelloso 2, Alicante 0; San Javier 2, Alcalá 1; Villena 1, Conquense 2; Valdepeñas 2, Manchego 1.

Compre Radio Ondina Tiene MUSICA Divina Venta: Vallespín, 7

Amnistía para todos los jugadores sancionados

En la última reunión celebrada por el Comité directivo de la Real Federación Española de Fútbol se trataron numerosos asuntos entre los cuales merecen destacarse los siguientes:

Cursar alas Federaciones Regionales las instrucciones pertinentes en relación con el cursillo extraordinario de preparadores que se

PAPELERIA DILOY

celebrará en Madrid los días 2, 3, 4 y 5 de enero próximo, invitándose públicamente por medio de esta notificación a aquellos entrenadores que hayan actuado en clubs de Primera y Segunda División o que, hallándose en las condiciones de los llamados al cursillo celebrado en Burgos en julio de este año, deseen concurrir al que se convoca, para que formulen en las Regionales su solicitud de inscripción, que deberán obrar en la Real Federación Española antes del día 24.

Recordar a todos los clubs nacionales que para entablar negociaciones de partidos con equipos extranjeros han de contar previamente con la autorización superior.

Tomar en consideración una propuesta del de Competición, el cual, en vista de la mejora observada en la práctica del juego violento, sugería que fuera acordada una amnistía general para todos aquellos jugadores sancionados al finalizar la primera vuelta en

cada División, y teniendo en cuenta el carácter especial de una aplicación hecha al excelentísimo señor delegado nacional de Deportes, acordó declarar condonadas las suspensiones de jugadores y entrenadores dictadas hasta la fecha.

Para excursiones lo mejor un motor IRESA aplidable a su bicicleta.—Venta exclusiva: T. Velázquez, Comandante Albarrán, 2. Publil. «Almanzor»

Llamamiento del cardenal Tedeschini ante el Año Santo

Más de tres millones de peregrinos visitarán Roma

ROMA.—La agencia United Press transmite la siguiente carta del cardenal Tedeschini, arzobispo de la basílica de San Pedro, acerca del Año Santo.

«El Año Santo, santo y bendito año del jubileo que nuestro amado Pontífice nos ha brindado, es un año de gracias, de perdón, de nueva vida para todos los pueblos para todos los hijos de la Iglesia y para aquellos que todavía no lo son.

Para llegar a todos los fieles que leen la prensa católica; para llegar a aquellos que dependen de otros periódicos, así como también a aquellas albas que no pertenecen a la comunión católica de Cristo, y para llegar, finalmente,

PAPELERIA DILOY

a todos aquellos que, aunque privados de la luz de la fe, se han cansado del mundo y sienten sed de una vida sobrenatural, les envío un saludo, no en mi nombre sólo, sino en nombre de Pedro, a quien Cristo designó como la roca de su Iglesia.

Pedro, nombre de ese grande pero humilde pescador de Galilea que sabía ser pescador de almas y precursor de la fe y de la civilización; ese pescador fuerte y valiente de Cristo, quien en una cruz se dió por entero y sacrificó para todas las almas y para la civilización su vida generosa, pues el crucifijo es la idea de la libertad y del progreso.

El Año Santo llama a todos a la tumba inmortal de este héroe. El Año Santo invita a todos a este centro del mundo. El Año Santo invita a todos a la Gracia y a la

fuerza de la Gracia. El Año Santo impulsa a todos creyentes o aquellos de otros credos, a abrazar la causa de la Hermandad humana, al perdón mutuo de las miserias humanas, a la vida común en una sola familia amante, a la cooperación leal hacia un futuro mejor, que sea digno de los hijos de Dios y pueda ser fruto de un renovado amor en Cristo.

Habiéndome pedido ser intérprete de este fundamento infalible de la Iglesia y del Fundador de la dinastía eterna de los Pontífices Romanos, extraigo del corazón romano de San Pedro el saludo a todos, y el afecto a todos, y abro sus brazos como si fueran míos para abrazar a todos en el gran corazón de la Roma de Cristo, del Papa Pío XII, para decir a todos: Venid; regresaréis mejorados; regresaréis como hermanos.

En la basílica del Vaticano, a 8 de diciembre de 1949, fiesta de la Inmaculada Concepción.—EFE.

Peregrinos, a Roma

CIUDAD DEL VATICANO, 10.—A más de tres millones ascenderá el número de peregrinos que visitarán Roma durante el Año Santo, según los últimos datos recogidos en el Comité central del Año Santo. La cifra pasa con mucho todas las precedentes de jubileos anteriores, así como todas las previsiones hechas.

PAPELERIA DILOY

Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Se halla a la venta como años anteriores, la Agenda-Almanaque editada por la Delegación Nacional de la Sección Femenina, para 1950. Dicha Agenda contiene, aparte de las hojas destinadas a la contabilidad de las amas de casa, recetas de cocina, de belleza, para quitar manchas, consejos prácticos para la casa, santoral, indicaciones para utilizar los servicios de Correos, recetas de cocktails, fotografías, etc. etc. que hacen de ella un auxiliar imprescindible para todas las amas de casa.

BODAS RESTAURANTE
U N I C O
N I C O
TEL. 418 ESTRADAZ
BANQUETES

1895
1949

SU PRESENCIA SIEMPRE AGRADA



PAPELERIA DILOY

filado este año por Orihuela, sino que puso un entusiasmo enorme por remontar la diferencia y se encontró apoyado con el más cálido aliento del público que le animó de una manera tan excesiva como inusitada.

De salida comienza atacando en tromba el Orihuela poniendo en apuros la meta defendida por Rovira. A los 10 minutos se pita un golpe franco indirecto cerca de la portería abulense que sacado por Fullana en pase a León permite a éste marcar el primer tanto.

Cinco minutos más tarde, Ricardito centra de espaldas pero el balón pilla descolocado a Rovira y llega hasta la red.

A los 25 minutos, en un avance del Avila, recoge la pelota Pablito que desde fuera del área suelta un tiro magnífico que rozando el larguero es el primer gol del Avila.

El Orihuela reacciona pero el Avila se defiende con ahínco. A los 30 minutos, una falta sacada por Ricardito la transforma León en el tercer gol y cinco minutos más tarde otra buena jugada de Ricardito con pase a Navarro I la remata éste de fuerte tiro a la red.

PAPELERIA DILOY

FUMADORES!

EL DESINTOXICANTE «19» purifica de tóxicos hasta eliminar el vicio. Vitamínico, vigorizante inofensivo. En Farmacias.

Subasta

Hasta el día 16 de diciembre se admiten proposiciones por escrito para optar a la subasta de un lote de leña de encina. Las proposiciones se dirigirán al presidente de la sociedad en Santa Cruz de Pinares, el que mostrará el pliego de condiciones. El presidente de la sociedad, Zacarías Pozo.

Máquinas

hacer punto. Todos tamaños y marcas. Precios económicos, garantía. Casa González. Olivar, 14. Madrid.

ANIS DE LA ASTURIANA

Se ha constituido la Comisión organizadora

Relación de donativos para la Campaña "Navidad de los Humildes"

Suma anterior, 38.400 pesetas.
Don Victor Alcón, 500 pesetas; don Hipólito Muñoz Calvo, 300.
Donativos de 250 pesetas: Secretariado Parroquial de Caridad (San Pedro); don Mariano Aboin Pintó; don Eduardo Ruiz Ayúcar; Almacenes Arturo González; personal Distrito Forestal.
Donativos de cien pesetas: Jefatura Policía Armada y de Tráfico; don Marino del Pozo, don Mariano Gómez Encinar, señorita Jaquiera Quiñones Perliáñez, X. X., don Pedro López, don Antonio Sastre, don Emilio Pérez Arribas, don Miguel Villar Rodríguez, Talleres Magdalena, don Nicasio Medrano, Horno de San José, don Faustino Esteban.

PERDIDA collar coral día 3. Gratificará Darío Herrero. José Tomé, 2.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE AVILA

El excelentísimo señor comisario general de Abastecimientos y Transportes, en escrito de fecha 25 del pasado mes de noviembre me comunica lo siguiente:

«Todas las órdenes de suministro de azúcar cursadas hasta la fecha a favor de industriales acogidos a los beneficios de reserva, que no se encuentren retiradas de las fábricas suministradoras en 31 de diciembre próximo, quedarán caducadas a todos los efectos salvo en el caso en que, estando realizada la operación comercial en todas sus partes, no pueda procederse a su extracción de fábrica por dificultades materiales de transporte».

Lo que se hace público para conocimiento de los interesados.

El gobernador civil, *David Herrero Lozano*.

En la C. N. S.

Clausura de dos cursillos de capacitación agropecuaria

Días pasados, tuvo lugar en el Salón de Actos de la C. N. S. el de clausura del Cursillo que sobre «Maquinaria Agrícola» se inició en la última decena de noviembre organizado por la Cámara Sindical Agraria, bajo la dirección técnica de don José Pascual Pecharrromán, ingeniero jefe de la Sección Agronómica y vocal del Cabildo y de la Comisión Permanente de la Cámara Sindical. Bajo su acertada dirección, han compartido las tareas del cursillo como profesores, don Julio López, ingeniero del Servicio Agronómico y los peritos agrícolas señores Corrocher y López. Las clases teóricas se han desarrollado mañana y tarde en el Salón de Actos de la C. N. S., realizándose las prácticas en la Granja Agrícola de la Diputación Provincial. Los alumnos han sido quince, representando a las Hermandades de Tórtolas, Pedro-Bernardo, Burgoñondo, Sinlabajos, Rocabado, Becedillas, Blascomillán, Padieros, Cardañosa, Gemuño, Mingorría y Candeleda, y han terminado el curso altamente complacidos de las enseñanzas recibidas.

Al acto de clausura asistieron junto con los profesores y alumnos, el director técnico del mismo y el secretario sindical provincial, que en nombre del delegado dió las gracias a los alumnos por su asistencia, participándoles el deseo de la Cámara de dar premios en metálico y sendos diplomas a los dos alumnos que a juicio del director del Curso sean acreedores de ellos, a la vista del trabajo resumen del curso que todos han entregado momentos antes de la clausura. Los exhortó para que divulgen entre sus convecinos las

enseñanzas recibidas y declaró clausurado el cursillo.

Por la tarde, el camarada Girón, se trasladó en unión del jefe provincial del Servicio de Ganadería y del vicesecretario de Ordenación Social a Las Navas del Marqués, donde viene desarrollándose un cursillo sobre Industrias Lácteas, organizado igualmente por la Cámara Sindical y bajo la dirección técnica de la Jefatura del Servicio de Ganadería y el concurso de los inspectores veterinarios señores del Pozo, jefe provincial de Ganadería, Tejerizo, Velayos y Arteaga, de Avila, señor Manzano, de Navalperal de Pinares, señor Gómez Cacho, de San Bartolomé de Pinares y señor Peña, de Las Navas del Marqués.

Las clases teóricas se han desarrollado en el salón de actos del Ayuntamiento de Las Navas del Marqués y las prácticas se han llevado a cabo en la Central Lechera y diferentes establos de la localidad, a éste curso han asistido igualmente quince alumnos, representando a las Hermandades Locales de Avila, Arevalillo, Becedillas, Mingorría, Mesegar de Corneja, Ricrío y Sotillo de la Agradá.

Las jerarquías abulenses a su llegada a Las Navas visitaron las instalaciones de la Central Lechera y establos donde se han desarrollado las clases prácticas, así como la fábrica de embutidos y el castillo.

A continuación en el Ayuntamiento se celebró el acto de clausura, al que concurrieron junto con los alumnos y numeroso público, los profesores, autoridades, jerarquías locales, el presidente del Colegio de Veterinarios y las jerarquías abulenses reseñadas.

Inició el acto el señor Del Pozo que disertó brevemente sobre el tema «Alimentación y racionamiento de los animales». Al terminar su muy documentada conferencia fué muy aplaudido.

A continuación el camarada Girón expresó las inquietudes de la Organización Sindical al celebrar estos cursos, que no son otras que elevar el nivel cultural de los productores agropecuarios mediante unas enseñanzas lo más sencillas posibles, dentro de su indudable tecnicismo, para poder lograr su fácil aplicación en la práctica. Mostró su satisfacción por el éxito de estos cursos de indudable utilidad práctica y manifestó que los mejores divulgadores de estas enseñanzas agropecuarias, que tan necesarias son en nuestros medios rurales, han de ser los mismos cursillistas al poner en práctica en la escala que les permitan sus explotaciones, las enseñanzas recibidas.

Expresó, que si bien es cierto que la financiación de estos cursillos se lleva a cabo por la Cámara Sindical con la ayuda económica del Ministerio de Agricultura y Delegación Nacional de

Hemos recibido el «Boletín de Educación» de la provincia, importante publicación de la Inspección Profesional de Enseñanza Primaria, que inserta en sus páginas interesantes artículos de los inspectores señores Minguela y Fernández Herrón, así como de prestigiosos maestros de la provincia, rindiendo un cálido homenaje de adhesión en su primera plana al ilustre señor director general de Enseñanza Primaria, don Romualdo de Toledo.

En su sección informativa da cuenta, entre otros asuntos, del nombramiento de doña María del Patrocinio García Peralta, como directora del Grupo Escolar «Nuestra Señora de la Montaña», de Cáceres. Doña María del Patrocinio García Peralta, maestra de Avila, obtiene tal nombramiento después de reñida oposición en Salamanca en que hizo el número 2 para cubrir las vacantes de Direcciones de Grupos Escolares de seis o más grados en el Rectorado. La enviamos nuestra felicitación.

Han dado comienzo las primeras gestiones oficiales para crear la Casa de Avila. Con este motivo ha sido constituida una Comisión —encargada de llevar a cabo esta iniciativa— integrada por abulenses residentes en Madrid.

Figuran en esta Comisión, don Aniceto de Castro Albarrán, don Benigno Lorenzo Veázquez, don Ubaldo Trujillano, don Manuel de Diego Gómez, doña Rafaela Aboin don Eusebio Heredero, don Luis de Cuenca, don José Mayoral Fernández, don Luis Corrales Ferrás señora marquesa de Arenas, don Benjamín Caro, don Manuel Canales Pascual, doña Dolores Melgar, don Félix García Osorio, don Federico de Mendizábal y García Lavín, don Rafael Gómez Montero, don Gerardo Jiménez Vaquerro, don Joaquín Ubeda San Andrés, don Ignacio Hidalgo Larrarte, don Luis Sierra Bermejo, don Juan Esteban Hernández, don José María Mohedano, don Ramón Pedro Martín López, don Luis Jiménez Frelle, don Primitivo de Juan, don José Palmerino San Román y don Eugenio Picón Martín.

Estreno de la obra "Todo por la Patria"

Nuestro muy amable y querido colaborador con Francisco Gallardo, acaba de estrenar en Tetuán y por una muy brillante y conocida compañía, la zarzuela «Todo por la Patria», que presentó por primera vez en el teatro Calderón de Valladolid, durante el glorioso Movimiento.

A propósito de esta nueva representación que de dicha producción ha hecho nuestro entrañable amigo señor Gallardo, la prensa de Valladolid, en su número del viernes dice lo siguiente, que reproducimos literalmente copiado de «El Norte de Castilla»:

«Don Francisco Gallardo estrena «Todo por la Patria», en Tetuán»

En el teatro Lope de Rueda, de Tetuán, y por la popularísima y conocida compañía del primer actor señor Enguidanos, se acaba de estrenar la zarzuela en tres actos «Todo por la Patria», original de nuestro antiguo compañero de redacción y actualmente tesorero de Hacienda y profesor de la Normal de Avila, don Francisco Gallardo, con música del compositor burgalés, maestro Angel Juan Quezada.

Dicha obra, que fué estrenada en nuestro teatro Calderón por la compañía de Sagü Vela y Paco Arias y Eladio Cuevas durante los primeros meses del Movimiento, mereció en aquella fecha, en que

Un buen regalo

EL ESTUCHE DE LICORES

Vila Montaña

UN BUEN ANIS OLÍMPICO

Sindicatos, su éxito se debe indudablemente a la organización cada día más pujante de los labradores y ganaderos, en el seno de sus Hermandades Locales, células básicas del sindicalismo agrario español.

Terminó declarando clausurado el curso en nombre del delegado provincial de Sindicatos.

se hicieron de ella seis representaciones, grandes aplausos, no solo por su tema, tan de actualidad en aquellos momentos, sino que por todo su libreto, tan teatral y bien argumentado.

Con este motivo, nuestro antiguo compañero recibió, en aquella fecha de su estreno, la felicitación del Jefe del Estado, y a la primera representación de Valladolid concurrieron todas las autoridades, jerarquías y toda la organización de Renovación Española—en beneficio de cuyo Hospital «Calvo Sotelo» se celebró—, con su jefe, don Antonio Goicoechea.

La compañía Enguidanos se propone representar ahora «Todo por la Patria» en todo su recorrido por la zona de Marruecos.

Felicitemos muy sinceramente a nuestro colaborador por este nuevo éxito teatral alcanzado y a ver si tenemos ocasión de aplaudirle en nuestra capital en alguna de sus producciones.

El tiempo en España

(Viene de 1.ª página) con más de cuatro horas de retraso.

Noticias recibidas de diversos lugares de la provincia acusan grandes nevadas. En Veriña y Llanera se registraron inundaciones, por lo que tuvieron que ser desalojadas algunas casas por los vecinos. Hasta ahora no se tienen noticias de que hayan ocurrido desgracias personales.—(Cifra).

Nieva también en León

LEON, 11.—Durante las últimas veinticuatro horas ha caído una intensa nevada sobre esta población y su provincia, especialmente en la zona alta. El puerto de Pajares en la carretera de Adanero a Gijón ha quedado cerrado. También han quedado cerrados los de Somiedo, en la de Magdalena a Belmonte, y el de Letariegos, en la de Ponferrada. La ciudad ha aparecido esta mañana cubierta con una espesa capa de nieve. Esta tarde continúa nevando.—(Cifra).

SERVICIO

Meteorológico Local

(Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy.

Máxima, 13,0.

Mínima, 5,5 bajo cero.

Del momento, (seis y media de a tarde), 8,3.

Razón de la Asamblea Catequística

No cabe duda que la ignorancia religiosa es una lacra que hondamente se deja sentir en nuestros tiempos. Para combatirla trabajan sin descanso los sacerdotes, educadores en general, y cuantos se dedican en el mundo a disipar las «tinieblas del error».

La Santa Sede orienta sin cesar con su sabiduría y prudencia, a la Iglesia Universal, y los Ordinarios no dejan de animar a sus fieles para que se instruyan convenientemente en la Doctrina Salvadora. Pero es necesario unificar criterios y cambiar impresiones con frecuencia para corregir defectos, examinar los frutos obtenidos y ver el modo de vencer los obstáculos que se oponen a tan santo apostolado. He aquí el fin de la Asamblea Diocesana, que, con el favor divino, se proyecta celebrar en el salón de la Casa Social Católica durante los días 13, 14 y 15 de los corrientes.

Dada su importancia, ningún cristiano debe permanecer indiferente, especialmente los catequistas, educadores y cuantos militan en las filas de la A. C., asistiendo con entusiasmo y puntualidad a cada uno de los actos.

Actos para mañana

A las diez treinta, exposición del Santísimo y «Vení Creator», en la Iglesia de Santo Tomás.

1.ª Ponencia (a continuación, en el salón de actos de la Casa Social): «Catequesis de adultos. Cómo lograr que sea provechosa y eficaz la Catequesis de adultos. La homilía y la Catequesis de adultos. Cuando debe tenerse esta Catequesis Método y procedimientos». Ponente: M. I. señor don Francisco Esteban, canónigo de la S. A. I. Catedral.

2.ª Ponencia (después de unos minutos de descanso): «Preparación de los profesores de Religión en los Centros de Enseñanza Media y Escuela Normal del Magisterio, y modo práctico de dar esta asignatura», por el excelentísimo y reverendísimo señor don

Dr. D. Ramiro Arroyo

UROLOGO

Del Hospital de San Luis de los Franceses, del General de San Pedro, y ex interno del Provincial de Madrid

Consulta de dicha especialidad: todos los viernes de once a dos en Eduardo Marquina, 3, 1.ª derecha

Daniel Llorente, Obispo de Segovia.

3.ª Ponencia (a las cuatro de la tarde): Dificultades experimentadas en el reclutamiento y asistencia en la asistencia de niños a la Catequesis y Aspirantados, por el Rvdo. don Eduardo Martín Gallinar, párroco de Oropesa.

4.ª Ponencia (a las siete treinta): «Dos elementos imprescindibles en toda Catequesis. Catequistas bien formados y procedimientos intuitivos», por el reverendo don Pedro Romero Argenta, párroco de Bohoyo.

Ecos de sociedad

De días

Mañana los celebran doña Lucía Sierra y doña Otilia Gutiérrez.

Nerológica

En la ciudad de Areusa de San Pedro, a la edad de 71 años, ha fallecido la virtuosa señora doña Petra Salvador García. Su muerte ha sido sentidísima por contar con numerosos afectos, por su laboriosidad y bondad.

Toma posesión la nueva Junta del Colegio Oficial de Veterinarios

El pasado sábado tomó posesión la nueva Junta del Colegio Oficial de Veterinarios, constituida previa elección, con arreglo a la Orden del Ministerio de Agricultura de once de agosto, que disponía la renovación de los cargos de la misma. La nueva Junta del Colegio provincial se halla integrada por don Francisco Gómez Cacho, presidente; don Arcadio Arteaga Marcos, secretario; don Justino López Hernández, jefe de la Sección Técnica; don Emiliano Moreno Rodríguez, jefe de la Sección Económica, y don Eusebio Delgado Aragón, jefe de la Sección Social. Les dió posesión, en representación de la Junta saliente, el jefe de los Servicios Provinciales de Ganadería, don Marino del Pozo, reuniéndose después en fin mo ágape los miembros de la Junta saliente con los que dejamos citados de la nueva Directiva, a quienes felicitamos cordialmente deseándoles grandes éxitos en el desempeño de su misión.

A sus hijos, Sebastián, Juana y Clotilde, nietos, hijos políticos, hermanos Patrocinio, Magdalena, Pilar, Rosario y César Salvador García, y muy particularmente a nuestro querido amigo y distinguido colaborador don Nazario S. López «Nazarite», sobrino de la finada, testimoniamos nuestro más sentido pésame, rogando a nuestros lectores una oración por el alma de la difunta (q. e. p. d.)

Aniversario

Con motivo de cumplirse el segundo aniversario del fallecimiento del que fué industrial de esta plaza, don Abundio Rica Gutiérrez (q. e. p. d.), las misas que se celebren el día 13 del actual, a las nueve y media en el convento de los Padres Paules, serán aplicadas por su eterno descanso.

—Con motivo de cumplirse el primer aniversario del fallecimiento de don Lucio de la Rocha Hernández, padre del industrial de esta plaza don Angel de la Rocha, el funeral que se celebre mañana día 13, a las nueve, en la Parroquia de Santiago y las misas que se digan en Villamor de los Escuderos (Zamora) serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

La III Asamblea Nacional de Labradores

Para asistir a la III Asamblea Nacional de Labradores que ha comenzado hoy en Madrid, salieron de Avila esta mañana el delegado provincial de Sindicatos y una nutrida comisión de la Cámara Oficial Sindical Agraria, con la Comisión Permanente en pleno.

CAMIONES Y AUTOBUSES

DIESEL Y GASOLINA

Pegaso 8 TONELADAS entrega inmediata

DISTRIBUIDORES PARA AVILA Y PROVINCIA: HIJOS DE VICTOR ALCON S.R.C. AVENIDA JOSE ANTONIO 5 - TELEFONO 552 - AVILA

RELOJ REVUE automatic

Pida prospecto y lista relojerías de venta a: SUMINISTROS REVUE (Sólo al por mayor) APARTADO 592 MADRID